

PRIMARIA COMUNEI GLODENI

JUDETUL DAMBOVITA

PRIMAR

Nr. 2007/21.03.2023

RAPORT

Cu privire la starea economică-socială și de mediu în comuna Glodeni, județul Dâmbovița la finalul anului 2022

În conformitate cu prevederile art. 155 alin 3 din O.U.G. 57/2019 al. 3 litera a privind Codul Administrativ, Primarul prezintă Consiliului Local în primul trimestru al anului, un raport cu privire la starea economică-socială și de mediu a unității administrative teritoriale.

După cum știm, transformările economice care au loc la nivelul economiei naționale, se manifestă și la nivelul unităților administrative teritoriale locale, și își lasă amprenta asupra vieții de zi cu zi a cetățenilor comunei noastre, care așteaptă realizarea unor investiții importante și în același timp necesare, și pentru care trebuie să se aibă în vedere și resursele bănești existente.

Anul 2022 s-a reușit întocmirea unor proiecte și atragerea unor sume importante de bani pentru investiții menite să ridice nivelul de trai al locuitorilor, a fost unul cu realizări în plan economic și social, care au contribuit la modernizarea localității.

Încep să vă informez principalele realizări în anul 2022:

La secțiunea funcționare, Primăria Glodeni nu a înregistrat nici un fel de sincope.

La compartiment Asistența socială s-au instrumentat:

- 18 dosare de venit minim garantat din care 9 au fost cu prestare de muncă; - 21 de dosare de alocații pentru susținere a familiei; - 37 dosare de indemnizații a persoanelor cu handicap grav.

- 14 dosare de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav; - 159 dosare pentru ajutor de încălzire pentru perioada sezonului rece

- 18 dosare - alocații de stat; - 18 dosare de indemnizații creștere copil

La compartiment stare civilă:

- s-au întocmit: 57 de certificate de deces; 8 transcrieri de naștere, 18 căsătorii, 1 divorț, -

- s-au eliberat 30 de certificate de naștere, 44 de căsătorii, 76 de deces,

- 57 de sesizări pentru deschidere de procedură succesorală, conform deceselor și 25 de sesizări pentru deschidere de procedură succesorală la cerere.

compartiment secretar

- s-au emis un număr de 161 de dispoziții ale primarului și s-au adoptat un număr de 65 de hotărâri ale consiliului local, proiecte inițiate de primarul comunei Glodeni

s-au facut 18 convocari ale consiliului local si s-au tinut tot atatea sedinte ale consiliului local

La urmarire impozite si taxe :

s-au intocmit un numar de 160 de titluri si somatii, cu toate procedurile legale, 6 dosare de munca in folosul comunitatii, si s-au incasat din ramasita 204.604,000

La compartiment impozite si taxe locale:

s-a incasat impozit asupra cladirilor 103 mii lei

impozit asupra terenurilor - 95 mii lei

impozit asupra mijloacelor de transport - 150 mii lei

concesiuni pe terenurile si cladirile din domeniul public si privat al comunei - 23 mii lei

venituri din amenzi - 153 mii lei

taxe speciale, -4,601 mii lei

taxe de timbru - 0,1 mii lei

la compartiment agricultura :

s-au administrat un numar de 2165 pozitii de rol agricol, s-au intocmit un numar de 50 de procese verbale de identificare de teren in vederea cadastrarii, la cererea cetatenilor.

a fost intocmita procedura de afisare a cererilor si ofertelor de vanzare a unor terenuri extravilane , proprietate private- un numar de 6 dosare

Au fost platite integral si la timp salariile angajatilor din aparatul de specialitate al primarului, ale asistentilor sociali, indemnizatiile persoanelor cu dizabilitati si ale consilierilor locali.

Au fost platite integral si la timp toate obligatiile asumate prin Legea bugetului de stat din anul 2022. Ex: iluminat public, cotizatie apa, cotizatie salubritate, transport elevi in localitate si in afara ei, crucea rosie, naveta cadrelor didactice, bursele scolare, ACOR, GAL, Cultul Eroilor, proiectul Bisericii din Glodeni, Proiectul Bisericii din Laculete, Proiectul Bisericii Adventiste, CES, Tichete GPN, pregatire profesionala scoala (etc).

La sectiunea dezvoltare -reparatii si investitii . Proiect de aductiune si canalizare - aductiunea a fost licitata, fiind in faza de proiectare , luna mai 2023, dupa care incep lucrarile de aductiune apa potabila Branesti-Gospodaria de apa Valea Rosie

Canalizarea este in faza de evaluare a ofertelor la licitatie . Dupa desemnarea castigatorului vor incepe lucrarile de canalizare 22 km

proiect retea gaze naturale ; finalizarea studiului de fezabilitate - aproximativ 4,5 milioane de euro costa lucrarile

proiect asfaltare ulite: finalizarea asfaltarii a 4,5 Km de ulite comunale

proiect teren de sport acoperit- finalizarea tuturor autorizatiilor si avizelor, incheierea contractului de executie , emiterea ordinului de incepere a lucrarilor

s-a intocmit proiectul pentru teren de sport in curtea scolii si finalizarea documentatiei aferente pentru scoala Glodeni s-a intocmit proiect pentru reparatiile celor doua balcoane de la etaje; refacerea integrala a acoperisului scolii gimnaziale Buica Ioneascu - Glodeni
realizarea de rigole betonate - aproximativ 1350 m liniari
-s-a realizat lucrari de refacere gard din fier la limita terenului unde se afla cladirea FEDERALCOOP
-s-a intocmit si s-a aprobat strategia de dezvoltare a Comunei Glodeni
-s-au cadastrat terenuri ale persoanelor fizice din comuna Glodeni -peste 400 de imobile, s-au distribuit pubele pentru gunoi, s-au constituit comisii pentru litigii si s-au deplasat la domiciliile cetatenilor. s-au distribuit alimente pentru 296 de beneficiar de drepturi de asistenta sociala.

Apreciez si sunt multumitor pentru implicare, colaborare si pentru orice efort depus de catre salariatii primăriei, consilierii locali si cetătenii comunei , in ceea ce priveste bunul mers al comunei si sporirea nivelului de trai in comuna Glodeni.

Va multumesc pentru atentie!

PRIMAR,

Chiran Gheorghe

